

విలేఖరులు కావాలను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంచలనం..
 మా జన సముద్రం..
 ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నివాదం..
 అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు
 సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న
 మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంద్రప్రదేశ్
 మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా
 విలేఖరులు కావాలను.. సామాజిక స్పృహ, వార్తల
 సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా
 విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!
సంప్రదించండి.. 9494184136



RNI NO:APTEL16151

జనసముద్రం

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



JANASAMUDRAM.COM

సంపుటి: 03 సంచిక : 228 గురువారం, మార్చి 20, 2025 ఎడిటర్: వేణుగోపాల్ రెడ్డి పేజీలు : 8 వెల: రూ.2

అభివృద్ధి, సంక్షేమం, సుపరిపాలన

ఈ 3 అంశాలే మా ఎజెండా

3,04,965 కోట్లతో బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టిన డిప్యూటీ సీఎం భట్టి.. గత పాలన సమాజ్ కక్షకు.. మా పాలన సత్కారానికే సమాధానం
విధ్వంసం నుంచి వికసిత తెలంగాణగా రాష్ట్రాన్ని మారుస్తున్నాం.. యావత్ దేశానికే తలమానికంగా నిలిచేలా సాగుతున్నాం
అంబేద్కర్ నొక్కి చెప్పిన రాజ్యాంగ నైతిక విలువలనే పాటిస్తున్నాం.. అవాస్తవ ప్రచారాలు చేయడమే కొందరి పని
ఆ కుట్రను సమర్థంగా తిప్పికొడుతూ ముందుకు సాగుతున్నామని భట్టి వెల్లడి.. ఇది చరిత్రాత్మక ప్రజా బడ్జెట్..: సీఎం రేవంత్

హైదరాబాద్: అభివృద్ధి, సంక్షేమం, సుపరిపాలన.. తమ ప్రాథమ్యాలని, ఈ మూడు అంశాలతో కూడిన తమ పాలన నమూనా యావత్ దేశానికే ఆదర్శంగా నిలిచేలా ముందుకు సాగుతున్నామని ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్ల భట్టి విక్రమార్క పేర్కొన్నారు. గత ఏడాది లోక్ సభ ఎన్నికల కారణంగా.. గత ప్రభుత్వ అస్వస్థ పాలన పర్యవసానాలను మార్చుకునేందుకు కొంత ఇబ్బంది ఎదురైందని, అయినా 'చేతిలో ఉన్న మిగతా కాలంలో పాలనను పరుగుపెట్టామని చెప్పారు. "రాష్ట్రం పురోగమించేందుకు వేస్తున్న ఆడుగుల్లో మాకు ఎన్నో అవరోధాలు ఎదురవుతున్నాయి. గత పాలకులు సృష్టించిన సవాళ్లన్నింటినీ సమర్థంగా ఎదుర్కొంటూ మా పాలన సత్కారాలు చాటుతున్నాం. విధ్వంసం నుంచి వికసిత తెలంగాణగా రాష్ట్రాన్ని మారుస్తున్నాం. తెలంగాణ రైజింగ్ %2050 ప్రణాళికతో ముందుకు సాగుతున్నాం.." అని భట్టి పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్ర ఆర్థిక వ్యవస్థ పరిమాణం 200 బిలియన్ డాలర్లు అని.. చదేశ్ లో దీనిని వెయ్యి బిలియన్ డాలర్ (ట్రిలియన్ డాలర్) వ్యవస్థగా మార్చే దిశలో సాగుతున్నామని తెలిపారు. భట్టి విక్రమార్క బుధవారం 2025%-26 ఆర్థిక సంవత్సరం రాష్ట్ర బడ్జెట్ను రూ.3,04,965 కోట్ల అంచనాలతో అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టారు. రాష్ట్రాన్ని ప్రగతి పథంలో పరుగుల్లోకి కార్యచరణతో ముందుకు తీసుకు వచ్చారు. బడ్జెట్ ప్రసంగం భట్టి మాటల్లోనే.. "ప్రజా ప్రయోజనాలే ధ్యేయంగా, పారదర్శకత, జవాబుదారీతనంతో సాగుతున్న మా ప్రభుత్వం వచ్చే ఆర్థిక సంవత్సరానికి బడ్జెట్ ప్రవేశపెడుతోంది. సంక్షేమం, అభివృద్ధిని సమపాక్షంలో రంగించి జోడు గుర్రాల తరహాలో సుపరిపాలనా రథాన్ని పరుగులు పెట్టించడంలో సఫలీకృతం అయ్యింది. భారతదేశాన్ని ఒక రాజకీయ, సామాజిక, ఆర్థిక న్యాయం అవలు చేసే పటిష్టమైన ప్రజాస్వామ్య దేశంగా మార్చాలనుకుంటున్నామని నాడు అంబేద్కర్ పేర్కొన్నారు. రాజ్యాంగ నైతికతను పదే పదే నొక్కిచెప్పారు. ఆ నైతిక విలువలనే



మిగతా 2లో



ఏపీ ప్రభుత్వం, గేట్స్ ఫౌండేషన్ మధ్య కీలక ఒప్పందం

చంద్రబాబును ప్రశంసించిన బిల్ గేట్స్ ఢిల్లీలో సీఎం చంద్రబాబు పర్యటన నేడు బిల్ గేట్స్ తో కీలక సమావేశం

కీలక రంగాల్లో సహకారంపై లోతైన చర్చ ఒప్పందంపై సంతకాలు చేసిన ఇరువర్గాలు

ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం, గేట్స్ ఫౌండేషన్ మధ్య అవగాహన ఒప్పందం కుదురింది. ఆరోగ్య సంరక్షణ, మెడిటేక్, విద్య, వ్యవసాయం వంటి కీలక రంగాలలో తక్కువ ఖర్చుతో కూడుకున్న విస్తరించదగిన పరిష్కారాలను అనుసంధానించడం ద్వారా ప్రజల సంక్షేమం కోసం సాంకేతికతను ఉపయోగించడమే ఈ ఒప్పందం ముఖ్య ఉద్దేశ్యం. ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఇవాళ ఢిల్లీలో గేట్స్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ బిల్ గేట్స్ తో సమావేశమయ్యారు. రాష్ట్రాభివృద్ధి దిశగా ఇరువురు అనేక అంశాలపై లోతైన చర్చ జరిపారు. ఈ సందర్భంగా ఒప్పందంపై సంతకాలు జరిగాయి. ఈ అవగాహన ఒప్పందం ఏపీ గవర్నమెంట్, గేట్స్ ఫౌండేషన్ మధ్య పూర్వోత్పక సహకారానికి



పాక్ కు రక్షణ సమాచారం చేరవేత

కాన్స్టాబుల్ ఆర్డినెన్స్ ఫ్యాక్టరీ ఉద్యోగి అరెస్ట్

అక్కి: పాకిస్తాన్ గూఢచర్య సంస్థ బిఎన్ఐకు దేశ రక్షణ రంగానికి సంబంధించిన రహస్య సమాచారాన్ని చేరవేస్తున్నాడన్న ఆరోపణలపై కాన్స్టాబుల్ ఆర్డినెన్స్ ఫ్యాక్టరీ ఉద్యోగిని ఉత్తరప్రదేశ్ ఉగ్రవాద నిరోధక దళం అధికారులు అరెస్ట్ చేశారు. ఆర్డినెన్స్ ఫ్యాక్టరీలో జూనియర్ వర్క్ మేనేజర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న కుమార్ వికాస్ పాకిస్తాన్ కు చెందిన ఏజెంట్ కలిసి కుట్ర పన్నుతున్నట్లు - సమాచారం అందడంతో ఈ చర్యలు తీసుకున్నట్లు - పేర్కొన్నారు. 2025 జనవరిలో ఓ మహిళా పాకిస్తాన్ ఏజెంట్ తో అతడికి ఫేస్ బుక్ లో పరిచయం అయ్యిందని.. ఆమె తనను భారత్ హెచ్ ఎలక్ట్రానిక్స్ లిమిటెడ్ (ఇబిఎల్)లో ఉద్యోగం చేసే నేహళకర్గా పరిచయం చేసుకుందని అన్నారు. అనంతరం ఫ్యాక్టరీకి సంబంధించిన సున్నితమైన విషయా లను అందించాలని.. దానిని డబ్బులి స్టాని ముందు ఆశ చూపింది. అనంత రం అతడికి వలపు వల విసిరింది. దీంతో అతడు

మిగతా 2లో

ఢిల్లీకి మూటలు మోసేలా బడ్జెట్

నెగిటివ్ పాలిటిక్స్ వల్ల ఆదాయం తగ్గిపోయింది అంకెలు ఎందుకు ఆగమాయ్యాయో చెప్పి బడ్జెట్ పై ఘాటు విమర్శలు చేసిన కెటిఆర్



2లో



పేదలవి కాదు.. పెద్దల ఇళ్లు కూల్చండి

హైద్రా తీరుపై హైకోర్టు ఆగ్రహం

అబద్ధమే నిజమైతే నానుడిని బడ్జెట్ లో ప్రస్తావించిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం... అదే ఒరవడిని కొనసాగించడం సిగ్గు చేటన్నారు. ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీలకు, అవరణకు ఏమాత్రం పాతన లేని బడ్జెట్ ఇదని, 6 గ్యారంటీలను పూర్తిగా తుంగలో తొక్కేలా ఆయన విమర్శించారు. ఎన్నికలకు ముందు మేనిఫెస్టోను పవిత్ర గ్రంథంగా పేర్కొన్న కాంగ్రెస్ నేతలు అధికారంలోకి వచ్చాక చిత్తుకాగితంగా మార్చినట్లు - తెలంగాణ ప్రజల తలసరి ఆదాయం భారీగా పెరిగినట్లు - బడ్జెట్ లో గొప్పలు చెప్పిన ప్రభుత్వం... అప్పుల వివరాలను కూడా బడ్జెట్ లో పొందుపరిచి ఒక్కో తెలంగాణ పౌరుడిపైనూ, చివరకు

మిగతా 2లో

స్వీతా సభ్యులకు నోటీసులు ఇచ్చేందుకు రంగం సిద్ధం



హైదరాబాద్: తెలంగాణ పర్యాటకశాఖ కార్యదర్శి స్వీతా సభ్యులకు నోటీసులు జారీ చేసేందుకు ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ వ్యవసాయ వర్మిలీ రంగం సిద్ధం చేస్తోంది. ఇన్నోవా వాహనం అద్దె కింద తీసుకున్న నిధులు తిరిగి యూనివర్సిటీకి చెల్లించాలంటూ ఆ నోటీసుల్లో పేర్కొంది. ఒకటి రెండు రోజుల్లో ఆమెకు నోటీసులు జారీ చేయనున్నట్లు తెలుస్తోంది. గతంలో సీఎంఓలో అదనపు కార్యదర్శి హెదారాత్ ఉన్న స్వీతా సభ్యులలో లోప మేరకు 2016 అక్టోబరు నుంచి 2024 మార్చి వరకు..

నెలకు రూ.63 వేల చొప్పున అద్దె రూపంలో యూనివర్సిటీ

మిగతా 2లో

బడ్జెట్ పేరుతో ప్రజలను దారుణంగా మోసం

పాంతన లేని కేటాయింపులతో గారడీ
6 గ్యారంటీలకు పాతరేసేలా బడ్జెట్ రూపం
కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ విమర్శలు

హైదరాబాద్: రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి మల్ల భట్టి విక్రమార్క ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ ను పరిశీలిస్తే... డొల్ల అని తేలిపోయింది. ముఖ్యంగా గత బడ్జెట్ కేటాయింపులు, ఖర్చులను పరిశీలిస్తే పాంతన లేదని తేలిపోయిందని కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ అన్నారు. ఈ బడ్జెట్ ద్వారా వెల్లడైందని, మొత్తంగా బడ్జెట్ తీరును విశ్లేషిస్తే... అబద్ధాలు.. అంకెల గారడీ... 6 గ్యారంటీలకు పాతరేసేలా రాష్ట్ర బడ్జెట్ ఉందన్నారు బండి సంజయ్. ఓం భూం బుష్ అంటూ మాయ చేసేందుకే ప్రయత్నిస్తున్నట్లు - స్పష్టంగా కనిపిస్తోందన్నారు. అయినప్పటికీ బడ్జెట్ కేటాయింపులు పెంచి తెలంగాణ ప్రజలను దారుణంగా మోసం చేసేందుకు బడ్జెట్ ను సాధనంగా ఉపయోగించుకోవడం సిగ్గు చేటని ఆయన విమర్శించారు. పైగా 10 సార్లు చెబితే



మిగతా 2లో

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బడ్జెట్ లో విద్యారంగంపై నిర్లక్ష్యం -బిఆర్ఎస్సి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జక్కె నగేష్

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా జనసముద్రం స్టూన్ మార్చి 19 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వార్షిక బడ్జెట్ లో విద్యారంగానికి 30% నిధులు కేటాయించకుండా నిర్లక్ష్యం చేసినందుకు బిఆర్ఎస్సి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జక్కె నగేష్ ఆవేదన.



చేశారు. మరీ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఏమీ పాపం చేసినందుకు ప్రభుత్వంపై మండిపడ్డారు. సూర్యాపేటకు రెండు ఇచ్చినప్పుడు యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాకు ఒకటి ఇవ్వలేదన్నారు.

పైలెట్ ప్రాజెక్టు కింద గురుకులాలను ప్రకటించింది. అయితే మంత్రులు ఉన్న నియోజకవర్గానికి మాత్రమే గురుకులాలను ప్రకటించారు.

హోల్ టీకెట్ ఇవ్వకుండా బెదిరింపులకు గురి చేసే స్కూల్ ల గుర్తింపును రద్దు చేయాలి

- పిడిఎస్సి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బానోత్ దేవేందర్ డిమాండ్. - ఫిజిబి కట్టకపోతే హోల్ టీకెట్ ఇవ్వం - ఇది స్కూల్ లా, వ్యాపార సంస్థలా? - విద్యను వ్యాపారంగా మార్చిన పైవేట్ స్కూల్ లను మూసివేయాలి.



మాత్రమే కాకుండా విద్యార్థుల భవిష్యత్తును నాశనం చేసే చర్య అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. స్కూల్ ల యజమాన్యాలు తమ లాభాల కోసమే విద్యార్థులను మానసికంగా వేధిస్తున్నాయి అని అన్నారు.

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జనసముద్రం స్టూన్ మార్చి 19 మహబూబాబాద్ జిల్లాలో విద్యను వ్యాపారంగా మార్చిన పైవేట్ స్కూల్ యాజమాన్యాలు ఇక హద్దు మీదికొనున్నాయని పిడిఎస్సి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బానోత్ దేవేందర్ అన్నారు.

విద్యార్థులను బెదిరిస్తున్నాయి. ఆర్థికంగా వెనుకబడిన కుటుంబాలు ఒత్తిడికి గురవుతున్నారు. ఈ అసహ్యకరమైన ప్రవర్తనను తీవ్రంగా ఖండిస్తూ పిడిఎస్సి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బానోత్ దేవేందర్ ప్రభుత్వాన్ని తక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేసిన బసి రాజ్యాధికార సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు దాసు సురేష్ ఆదేశానుసారం బీసీ రాజ్యాధికార సమితి ,

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జనసముద్రం స్టూన్ మార్చి 19 మహబూబాబాద్ జిల్లా కార్యాలయంలో పత్రికా విలేజరుల సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి అధ్యక్షులు గండి వీరేందర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ...



సానిక సంస్థలలో రాజకీయ రిజర్వేషన్స్ 42% శాసనసభలో అన్ని పార్టీలు ఏకమై ఈ బిల్లు కు ఆమోదం తెలిపినందుకు ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ బీసీ బిల్లు ప్రవేశపెట్టిన రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నాము, అదే విధంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేయాలని, ఈ బిల్లు తొమ్మిదవ షెడ్యూల్లో చేర్చి బీసీలకు విద్యా ఉద్యోగ స్థానిక సంస్థలలో రిజర్వేషన్ కల్పించాలని కేంద్రానికి విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాము.

ఐడిబిబి బ్యాంక్ సిబ్బంది ఆర్ ఓ ప్లాంట్ వాటర్ ప్రింటర్ అందజేత

ఖానాపూర్ నియోజకవర్గం జనసముద్రం స్టూన్ మార్చి 19 ఉట్టూర్ జిల్లా పరిషత్ సెకండరీ పాఠశాల ఉట్టూర్ కి ఆర్ ఓ వాటర్ ప్లాంట్, ప్రింటర్ ని అందించిన ఐడిబిబి బ్యాంక్ ఉట్టూర్ శాఖ మేనేజర్ దాసరి మహేందర్, ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఐడిబిబి బ్యాంక్ రీజనల్ మేనేజర్ మంచురాజ్ రాఘవేంద్ర రావు పాల్గొని బుధువారం అయిన మాట్లాడుతూ.. జిల్లా పరిషత్ పాఠశాల విద్యార్థులకు త్రాగు నీరు కోసం ఆర్ ఓ ప్లాంట్ ను ఇచ్చామన్నారు.



నాయక్, జాడీ రమేష్, రాములు, రాజ్ గౌడ్ ఉపేంద్ర, అజ్మీర్ రామ్ ప్రసాద్, సునీల్, నవీన్, గణేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వ్యవసాయ కార్మికులను విస్మరించిన రాష్ట్ర బడ్జెట్ -తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కొండమడుగు నల్సంపా



యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా (మార్చి, 19) జనసముద్రం స్టూన్ భువనగిరి: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 3,04,965 కోట్లతో రాష్ట్ర బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టినది తెలంగాణ రైజింగ్ 2025-26 ప్రణాళిక బడ్జెట్గా ప్రతిపాదించిందని, దీని కనుగుణంగా బడ్జెట్ ప్రతిపాదనలు లేవని, పూర్తిగా వ్యవసాయ కార్మికులను విస్మరించిందిగా బడ్జెట్ ఉందని తెలంగాణ వ్యవసాయ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కొండమడుగు నల్సంపా విమర్శించారు.

సీసీ రిఫిట్ నిర్మాణ పనులను పరిశీలించిన కార్పొరేటర్ వెంకటేశ్ గౌడ్

జనసముద్రం స్టూన్ కూకట్పల్లి ప్రతినిధి మార్చి 19 124 ఆర్మీ కాలనీ డివిజన్ పరిధిలోని ఉషముళ్ళపూడి ప్రధాన రహదారిలోని ఎల్లమ్మ చెరువు వద్ద నూతనంగా నిర్మిస్తున్న సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులను డివిజన్ కార్పొరేటర్ దొడ్ల వెంకటేశ్ గౌడ్ పరిశీలించడం జరిగింది.



చేయాలని సంబంధిత అధికారులకు మరియు కాంట్రాక్టర్ కు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో సమ్మారెడ్డి, పోశెట్టిగౌడ్, కుమార్, రామకృష్ణ, వర్మి ఇన్స్పెక్టర్ రవి కుమార్, కాంట్రాక్టర్ శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చేయాలని సంబంధిత అధికారులకు మరియు కాంట్రాక్టర్ కు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో సమ్మారెడ్డి, పోశెట్టిగౌడ్, కుమార్, రామకృష్ణ, వర్మి ఇన్స్పెక్టర్ రవి కుమార్, కాంట్రాక్టర్ శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పవిత్ర రంజాన్ మాసం సందర్భంగా ఇఫ్తార్ విందుకు హాజరైన మంత్రులు



జనసముద్రం స్టూన్ కూకట్పల్లి ప్రతినిధి మార్చి 20 కూకట్పల్లి నియోజకవర్గం బాలాజీ నగర్ డివిజన్లో మొయిజ్ అధ్యక్షులు ఏర్పాటు చేసిన ఇఫ్తార్ విందులో ముఖ్య అతిథులుగా కేంద్ర మాజీ మంత్రి సర్వే నత్యనారాయణ, పీఏసీ చైర్మన్ ఆర్కాపూడి గాంధీ ఎమ్మెల్యే, ఎక్స్ ఎమ్మెల్యే కున శ్రీశైలం గౌడ్, కూకట్పల్లి ఏపిసి శ్రీనివాసరావు, కూకట్పల్లి నియోజకవర్గం మాజీ అధ్యక్షులు శేరి నజీమ్ రెడ్డి, కంపెనెర్లెడ్డి ఎమ్మెల్యే బి నంజీవరావు, సాదు ప్రతాపరెడ్డి, కర్కపెంటన్న, జున్ను భాష, అక్బర్, నజీర్, రహ్మాన్, కొమ్ము బాబు, రాజా ముదిరాజ్, కృష్ణారెడ్డి, గిరి నాయుడు, తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

అర కొర నిధుల కేటాయింపులతో విద్యను మెరుగు పరచలేము టీ పి టీ ఎస్

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జనసముద్రం స్టూన్ మార్చి 19 మహబూబాబాద్ జిల్లాలో ప్రభుత్వ బడుల పనతుల కల్పనలో జాతీయస్థాయిలోని అన్ని రాష్ట్రాల్లో తెలంగాణ 32వ స్థానంలో ఉండగా.. నాణ్యమైన విద్య, సమర్థంగా బడుల నిర్వహణలో 27వ స్థానంలో ఉండని తెలంగాణ విద్యా కమిషన్ తెలిపితే, ఆ స్థితిని మెరుగు పరిచే విధంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ రోజు ప్రవేశపెట్టిన రెండో బడ్జెట్లో విద్య కు నిధుల కేటాయింపు లేదని తెలంగాణ ప్రోగ్రెస్వ్ టీచర్స్ ఫెడరేషన్ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు బలాన్ని రమేష్ పులివెందుల వల్లిపర్వస్ రెడ్డి అన్నారు.

కోట్లలో విద్య కు 23,108 కోట్ల రూపాయలు (7.57 శాతం నిధులు) ప్రభుత్వ విద్యా సంస్థల అభివృద్ధి కి ఏ మాత్రం సరిపోవు. గత సంవత్సరం కన్నా బడ్జెట్ పరిమాణం 1816 కోట్లు మాత్రమే పెరిగినట్లు కనిపించినా, పెరిగినధరలు, ప్రవృత్తిగానికీ సరిపోతుంది. ఉప ముఖ్యమంత్రి తన ప్రసంగంలో ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్ గురించి గొప్పగా చెప్పారు. కాని 18,259 ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలు, 4843 ఉన్నత పాఠశాల గురించి ప్రస్తావన లేదు. అవి నిధుల లేమితో కునారిల్లుతాయి. 662 గురుకులాల స్వంత భవనాలు లేవని ప్రసంగంలో ప్రస్తావించిన మంత్రి భవనాల కోసం ప్రత్యేకంగా నిధులు కేటాయించలేదు. వెరసి బడ్జెట్లో విద్యారంగం అభివృద్ధికి ప్రాధాన్యత కొరవడింది అధికంగా ఉంది. ఇది మొత్తం బడ్జెట్ 3,04,965

ట్రామ సెంటర్ మరియు ఇవి చార్జింగ్ పాయింట్ ని ప్రారంభించిన కాంగ్రెస్ నాయకులు

మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి జిల్లా (మార్చి, 19) జనసముద్రం స్టూన్ పోచారం మున్సిపాలిటీలో సంస్కృతి టౌన్షిప్ ప్లాట్ ఓనర్స్ వెల్లేర్ అసోసియేషన్ వారి ఆహ్వానం మేరకు ట్రామ సెంటర్ మరియు ఇవి చార్జింగ్ పాయింట్ ని ప్రారంభించిన మేడ్చల్ నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ తోటకూర పత్రిక్ యాదవ్, మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సింగిరెడ్డి హరివర్షన్ రెడ్డి, ఈ కార్యక్రమంలో మేడ్చల్ నియోజకవర్గం బి ట్యాక్ అధ్యక్షుడు వేముల మహేష్ గౌడ్, పోచారం మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షులు సింగిరెడ్డి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, కృష్ణ రెడ్డి, మాజీ కౌన్సిలర్ బాలగోన వెంకటేశ్ గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సిసి రిఫిట్ నిర్మాణం: మద్దికల్ ఎస్సీ కాలనీ ప్రజల కష్టాలు దూరం



జనసముద్రం స్టూన్ మార్చి 19 భీమారం మండలంలోని మద్దికల్ గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని ఎస్సీ కాలనీలో సిసి రోడ్డు లేక ప్రజలు వర్షాకాలంలో అనేక ఇబ్బందులు గురవుతున్నారని మద్దికల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు చింతం సృజన్, చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యే గడ్డం వివేక్ వెంకటస్వామి దృష్టికి తీసుకుపోవడంతో వెంటనే స్పందించి చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే గడ్డం వివేక్ వెంకటస్వామి నిధులు మంజూరు చేసినందుకు వారికి ఎస్సీ వార్డు ప్రజల తరఫున ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నట్లు సిసి రోడ్డు ఏర్పాటు చేయడంతో ప్రజల కష్టాలు దూరమైనట్టు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు చింతం సృజన్ తెలిపారు.